

«Игры из фетра»

Формирование у детей правильной речи – важная задача в системе не только логопедической работы, но и работы воспитателя тоже. В последние годы значительно увеличился процент детей с тяжелыми речевыми нарушениями, которые подвергаются коррекции с большим трудом, и зачастую процесс коррекции имеет длительную и сложную динамику. Поиск новых технологий обучения, позволяющих осуществить логопедическое воздействие наиболее эффективно, является актуальной задачей. Сейчас в магазинах можно встретить очень много **пособий и игр**, изготовленных из различного материала. В основном это игры из картона, который со временем рвется, ломается, скручивается, приходит в негодность и стоят такие игры дорого. Прочитав литературу, просмотрев материал в интернете, я загорелась идеей создания игр из **фетра**. Дети с увлечением играют на занятиях, процесс автоматизации проходит гораздо легче и быстрее.



